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รายงานการประชุมวสิามญัผูถือหุน ครั้งที่ 1/2551 
ของ 

บริษัท โรงแรมเซ็นทรัลพลาซา จํากัด (มหาชน) 
…………………………………………………… 

วันและเวลาประชุม 
ประชมุเมื่อวันพฤหัสบดีที่ 10 มกราคม  2551   เวลา 14.30 น.   ณ หองโลตัส 1-2 โรงแรมเซ็นทาราแกรนด แอนด 

บางกอกคอนเวนชัน  เซ็นทรัลเวิลด  เลขที่ 999/99 ถนนพระราม 1 เขตปทุมวัน  กรุงเทพมหานคร 

กรรมการบริษทัที่เขารวมประชุม 

 1. นายวันชัย  จิราธิวัฒน ประธานกรรมการบริษัท 

 2. นายสุทธิชัย  จริาธิวัฒน รองประธานกรรมการ 

 3. นายสุทธิเกียรติ  จิราธิวฒัน ประธานกรรมการบริหาร 

 4. นายวิโรจน  เลาหะพันธุ กรรมการ 

 5. นายสุทธิพร  จริาธิวัฒน กรรมการ 

 6. นายสุทธิศักดิ์  จิราธิวฒัน กรรมการ 

 7. นายปริญญ  จริาธิวัฒน กรรมการ 

 8. นายวเิชียร  เตชะไพบูลย กรรมการ 

 9. นายครรชิต  บนุะจินดา กรรมการ 

 10. นางละเอียด  วองวงศภพ กรรมการอิสระและประธานกรรมการตรวจสอบ 

 11. นายพิสิฐ  กุศลาไสยานนท กรรมการอิสระและกรรมการตรวจสอบ 

 12. นายชาญวิทย  สุวรรณะบุณย กรรมการอิสระและกรรมการตรวจสอบ 

 13. นาย เกิรด เคิรก สตีป กรรมการผูจัดการใหญ 
กรรมการบรษัิทที่ลาประชมุ 
 1. นายสุทธิชาติ  จิราธิวฒัน กรรมการ 

 2. นายสุทธิธรรม  จิราธวิัฒน กรรมการ 

 3. คุณหญิงสุจิตรา  มงคลกิติ กรรมการ 
ผูบริหารที่เขารวมประชุม 
 1. นายแดน  ชินสภุัคกุล ที่ปรึกษาประธานกรรมการบริหาร-องคกรและการเงิน 

 2.  นายรณชิต  มหัทธนะพฤทธิ์ รองประธานอาวุโสฝายการเงินและบริหาร 

   และเลขานุการบริษัท 
ที่ปรึกษาทางการเงิน 

 1. นายมนตรี  ศรไพศาล ประธานเจาหนาที่บริหาร 

   บริษัท หลักทรัพย กิมเอง (ประเทศไทย) จํากดั  
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 2. นายพงศกร  เที่ยงธรรม กรรมการผูจัดการ 

   บริษัท หลักทรัพย ไซรัส จํากดั (มหาชน) 
เริ่มการประชมุ 
 นายวันชัย  จิราธิวัฒน ประธานกรรมการบริษัท แถลงวา  มีผูถือหุนและผูรับมอบฉันทะมาประชมุจาํนวน  

102 รายคิดเปนจํานวนหุน 1,004,167,066 หุน คิดเปนรอยละ 74.38 ของหุนที่จําหนายไดทั้งหมด ซึ่งเกินกวาหนึ่งใน

สามของจาํนวนหุนที่ออกจําหนายไดทั้งหมด จึงครบเปนองคประชุมตามขอบังคับของบริษัท จึงไดกลาวเปดประชุม

และมอบให  นายวิโรจน  เลาหะพันธุ   ทําหนาที่ประธานที่ประชมุ 

 กอนเริ่มพิจารณาเรื่องตางๆ ตามระเบียบวาระการประชมุ ประธานไดชี้แจงวิธีการออกเสยีงลงคะแนนดังนี้ 

1. สําหรับผูถือหุนที่มาประชุมดวยตนเองและผูถือหุนที่มอบฉันทะใหผูรับมอบฉันทะเขาประชุมแทนโดยใช

แบบหนังสือมอบฉันทะแบบ ก. (แบบทั่วไปซึ่งเปนแบบที่งายไมซบัซอน) บริษัทไดแจกบตัรลงคะแนนเสียง

เรียงตามวาระใหผูถือหุนแลว 

2. สําหรับผูถือหุนที่มอบฉันทะใหผูรับมอบฉันทะเขาประชุมแทน โดยใชแบบหนังสือมอบฉันทะแบบ ข. (แบบ

ที่กําหนดรายการตางๆ ที่จะมอบฉันทะที่ละเอียดชัดเจนตายตัว) กรณีผูถือหุนที่เปนผูลงทุนตางประเทศ 

และแตงตั้งใหคัสโตเดียนในประเทศไทย เปนผูรับฝากและดูแลหุน ซึ่งมอบฉันทะใหผูรับมอบฉันทะ โดยใช

แบบหนังสือมอบฉันทะแบบ ค. บริษัทจะบันทึกคะแนนเสียงแตละวาระตามที่ผูถือหุนระบุการลงคะแนน

เสียงไวในหนังสือมอบฉันทะเขาในระบบคอมพิวเตอรลวงหนา และบริษัทไดแจกบัตรลงคะแนนเสียงใหผูรับ

มอบฉันทะเมื่อลงทะเบียนเขาประชมุ เฉพาะวาระที่ผูถือหุนมิไดระบุความประสงคในการออกเสียง

ลงคะแนนไวในหนังสือมอบฉันทะ หรือระบุไวไมชัดเจน 

3. ในการลงคะแนนเสียงแตละวาระ จะถามในที่ประชุมวามีผูถือหุนไมเห็นดวย หรืองดออกเสียงหรือไม เมื่อ

รวมกับการออกเสียงลงคะแนนที่บริษัทไดบันทึกเขาในระบบ คอมพวิเตอรลวงหนาแลว หากไมมีผูถือหุน ไม

เห็นดวยหรืองดออกเสียง ถือวาที่ประชมุเห็นดวยเปนเอกฉันท หากม ีผูถือหุนไมเห็นดวยหรืองดออกเสียงจะ

ขอใหผูถือหุนและผูรับมอบฉันทะ กลุมนี้กรอกบัตรลงคะแนนเสียง ไมเห็นดวย หรืองดออกเสียง แลวนํามา

ลบออกจากคะแนนเสียงที่เขาประชมุ กจ็ะไดคะแนนเสียงซึ่งถือวา เห็นดวย โดยจะตรวจนับคะแนนเสียง

และเปดเผยผลการลงคะแนนในแตละวาระในที่ประชุมผูถอืหุน 
 

วาระที่ 1. พิจารณารบัรองรายงานการประชุมสามญัผูถือหุนประจําป 2550 
 ประธาน ไดเสนอใหที่ประชมุรับรองรายงานการประชมุสามัญผูถือหุนประจําป 2550 ซึ่งประชมุเมื่อวันที่ 

26 เมษายน 2550 และบริษัทไดจัดสงใหกับผูถือหุนทุกทานพรอมกบัหนังสือบอกกลาวนัดประชมุในครั้งนี้แลว 

 มติ ที่ประชุมพิจารณาแลวมีมติเอกฉันทรับรองรายงานการประชมุสามัญผูถือหุนประจําป 2550 ซึ่ง

ประชมุเมื่อวันที่ 26 เมษายน 2550 ดวยคะแนนเสียง 

   เห็นดวย  1,004,321,186 เสียง * 

   ไมเห็นดวย  - เสียง 

   งดออกเสียง  - เสียง 
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หมายเหตุ :   * ทั้งนี้ในระหวางการประชมุ มีผูถือหุนเขารวมประชุมเพิม่เติม ทําใหคะแนนเสียงในแตละวาระ

ประชมุมียอดรวมไมเทากัน 
 

วาระที่ 2. พิจารณารบัรองและยืนยันการเพิ่มทุนจดทะเบียนของบริษัท 
 ประธาน แถลงตอที่ประชุมวา สืบเนื่องจากที่ประชุมวิสามัญผูถือหุนครั้งที่ 1/2549 ซึ่งมีขึ้นในวันที่ 21 

มิถุนายน 2549 ไดมีมติอนมุตัิการเพิ่มทุนจดทะเบียนของบริษัทจากทุนจดทะเบียนเดิมจํานวน 900,000,000 บาท เปน

ทุนจดทะเบียนจํานวน 1,580,800,000 บาท โดยการออกหุนสามัญใหมจํานวน 680,800,000 หุน มูลคาที่ตราไวหุนละ 

1 บาท และไดมีมติอนุมตัิการจัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนดังกลาวออกเปนสามสวน โดยสวนที่หนึ่งจํานวนไมเกิน 

450,000,000 หุน จัดสรรเพื่อเสนอขายแกผูถือหุนเดิมตามสัดสวน สวนที่สองจํานวนไมเกิน 170,000,000 หุน จัดสรร

เพื่อเสนอขายแกประชาชนทั่วไปในคราวเดียวกันหรือหลายคราว และสวนที่สามจํานวนไมเกิน 60,800,000 หุน จัดสรร

เพื่อรองรับการใชสิทธิตามใบสําคัญแสดงสิทธิที่จะซือ้หุนสามัญของบริษทั ซึ่งที่ประชุมไดมีมติอนุมัติการออกและเสนอ

ขายใบสําคัญแสดงสิทธิที่จะซื้อหุนสามัญเพิ่มทุนของบริษัทแกผูถือหุนของบริษัทตามสัดสวนการถือหุนไวดวย ในที่

ประชมุคราวเดียวกัน 
 

 ตอมาในระหวางวันที่ 24-28 กรกฎาคม 2549 บริษัทไดเปดใหมีการจองซื้อหุนสามญัเพิ่มทุนในสวนที่

จัดสรรใหแกผูถือหุนเดิมตามสัดสวน และไดจดทะเบียนเพิ่มทุนชําระแลวตอกระทรวงพาณิชยในวันที่ 3 สิงหาคม 2549 

อยางไรก็ตาม บริษัทยังมิไดดําเนินการเสนอขายหุนสามัญเพิ่มทุนสวนที่เหลืออีกจาํนวน 230,800,000 หุนที่ไดจัดสรร

ไวเพื่อเสนอขายแกประชาชนทั่วไป และเพือ่รองรับการใชสิทธิตามใบสําคัญแสดงสิทธิของบริษัทเนื่องจากความผันผวน

ของสภาวการณทางเศรษฐกิจและการซือ้ขายในตลาดหลักทรัพยแหงประเทศไทยนับตั้งแตเดือนสิงหาคม 2549 จนถึง

ปจจุบัน 
 

 ดังนั้น คณะกรรมการพิจารณาแลวเห็นสมควรเสนอใหที่ประชมุผูถือหุนของบริษัทพิจารณาทบทวนเพื่อ

รับรองและยืนยันมติที่ประชุมวิสามัญผูถือหุน คร้ังที่ 1/2549 ซึ่งไดประชมุเมื่อวันที ่ 21 มิถุนายน 2549 ที่เกี่ยวกับการ

เพิ่มทุนจดทะเบียนของบริษัทเฉพาะในสวนที่ยังไมไดออกและเสนอขายจํานวน 230,800,000 บาท ซึ่งรายละเอียดการ

จัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนดังกลาวจะไดเสนอเพื่อพิจารณาอนุมัติตอไปในวาระที่ 3 
 

 เมื่อไมมีคําถามใด ประธานฯ จึงขอใหผูถือหุนพิจารณาและออกเสียงลงคะแนน 

 มต ิ  ที่ประชุมพิจารณาแลวมีมติอนุมัติเปนเอกฉันท รับรองและยืนยันการเพิ่มทุนจดทะเบียนของบรษิัท

ตามที่ประธานเสนอมาขางตน ดวยคะแนนเสียง 

   เห็นดวย  1,004,375,674 เสียง * 

   ไมเห็นดวย  - เสียง 

   งดออกเสียง  - เสียง 

หมายเหตุ :   * ทั้งนี้ในระหวางการประชมุ มีผูถือหุนเขารวมประชุมเพิม่เติม ทําใหคะแนนเสียงในแตละวาระ

ประชมุมียอดรวมไมเทากัน 
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วาระที่ 3. พิจารณารบัรองและยืนยันการจัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนของบริษัท 

 ประธาน แถลงตอที่ประชุมวา เพื่อใหสอดคลองกับการรับรองและยืนยันการเพิ่มทุนจดทะเบียนของบริษัท 
ที่ไดพิจารณาอนุมัติไปแลวในวาระที่ 2 

 คณะกรรมการพิจารณาแลวเห็นสมควรเสนอที่ประชุมผูถือหุนพิจารณารับรองและยืนยันการจัดสรรหุน
สามัญเพิ่มทุนจดทะเบียนของบริษัทเฉพาะในสวนที่ยังไมไดออกและเสนอขายจํานวน 230,800,000 หุน ดังนี้  

3.1 จัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนจํานวนไมเกิน 170,000,000 หุน มูลคาที่ตราไวหุนละ 1 บาทเพื่อเสนอขาย
แกประชาชนทั่วไปในคราวเดียวกันหรือหลายคราว 

ทั้งนี้ ใหคณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท หรือบุคคลที่คณะกรรมการบริษัท หรือ
คณะกรรมการบริหารบริษัทมอบหมายเปนผูมีอํานาจพิจารณากําหนดรายละเอียด และเงื่อนไขอื่น ๆ 
ที่เกี่ยวของในการเสนอขาย รวมท้ังดําเนินการใด ๆ อันจําเปนและสมควรอันเกี่ยวเนื่องกับการออก
และเสนอขายหุนสามัญดังกลาวภายใตกฎหมายที่เกี่ยวของ  

ในกรณีที่มีหุนสามัญเพิ่มทุนเหลือจากการจัดสรร บริษัทอาจเสนอขายหุนสวนที่เหลือดังกลาวใน
คราวเดียวกันหรือตางคราวกันใหแกบุคคลในวงจํากัด หรือผูลงทุนสถาบันตามประกาศสํานักงาน
คณะกรรมการกํากับหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพยที่เกี่ยวของ โดยมอบหมายใหคณะกรรมการ
บริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท หรือบุคคลที่คณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหาร
บริษัทมอบหมายเปนผูมีอํานาจพิจารณากําหนดรายละเอียดอื่น ๆ ที่จําเปนและสมควรภายใต
กฎหมายที่เกี่ยวของ 

3.2 จัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนจํานวนไมเกิน 60,800,000 หุน มูลคาที่ตราไวหุนละ 1 บาท เพื่อรองรับการ
ใชสิทธิตามใบสําคัญแสดงสิทธิที่จะซื้อหุนสามัญของบริษัทตามรายละเอียดที่จะไดเสนอเพื่อ
พิจารณาและอนุมัติตอไปในวาระที่ 4 

 

  กอนการพิจารณาลงมติในวาระนี้ มีผูถือหุนซักถามดังนี ้

ผูถือหุน   : บริษัทไดมีการกําหนดราคาขายหุนสามัญเพิ่มทุนจํานวนไมเกิน 170,000,000 หุน  

        ที่จะ เสนอขายแกประชาชนทั่วไป หรือยัง 

นายรณชิต มหทัธนะพฤทธิ์   :  การเสนอขายหุนสามัญเพิ่มทุนจํานวนไมเกิน 170,000,000 หุน ใหกับประชาชน 

        ทั่วไป จะตองดูภาวะตลาดที่เหมาะสมและแผนการดานการเงินของบริษัทที่วางไว  

        เพื่อใหเกิดผลประโยชนสูงสุดแกผูถือหุน ซึ่งราคาหุนในตลาดขณะนี้ยังไมใชราคาที่ 

        สอดคลองกับแผนดานการเงินของบริษัท ขณะนี้จึงยังกําหนดราคาที่แนนอนไมได 

นายมนตรี  ศรไพศาล   :  ไดชี้แจงเพิ่มเติมวาปกติการเสนอขายหุนสามัญเพิ่มทุนใหกับประชาชนทัว่ไป (PO) นั้น  

     จะอางอิงกบัราคาตลาด ณ ขณะนั้น โดยทั่วไปจะมีสวนลด 5-10% 
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  เมื่อไมมีผูถือหุนซักถามเพิ่มเติม ประธานจึงขอใหที่ประชุมออกเสียงลงคะแนน 

 มต ิ ที่ประชุมพิจารณาแลวมีมติอนุมัติเปนเอกฉันท รับรองและยืนยันการจัดสรรหุนสามัญเพิ่มทุนของ

บริษัท ตามทีป่ระธานเสนอมาขางตน ดวยคะแนนเสียง 

   เห็นดวย  1,014,234,992 เสียง * 

   ไมเห็นดวย  - เสียง 

   งดออกเสียง  - เสียง 

หมายเหตุ :   * ทั้งนี้ในระหวางการประชมุ มีผูถือหุนเขารวมประชุมเพิม่เติม ทําใหคะแนนเสียงในแตละวาระ

ประชมุมียอดรวมไมเทากัน 
 

วาระที่ 4. พิจารณารบัรองและยืนยันการออกและเสนอขายใบสาํคัญแสดงสิทธิที่จะซื้อหุนสามัญเพิ่มทุน 
 ของบริษัทแกผูถือหุนของบริษัทตามสัดสวนการถือหุน   
 ประธาน แถลงตอที่ประชุมวา คณะกรรมการพิจารณาแลวเห็นสมควรเสนอที่ประชุมผูถือหุนพิจารณา

รับรองและยืนยันการออกและเสนอขายใบสาํคัญแสดงสิทธิที่จะซือ้หุนสามญัเพิ่มทุนของบริษัทแกผูถือหุนของบริษัท

ตามสัดสวนการถือหุน (right warrant) ในอัตราสวน 25 หุนสามัญเดิมตอ 1 หนวยใบสําคัญแสดงสิทธิ คิดเปนจํานวน 

60,800,000 โดยไมคิดมูลคา (“ใบสาํคัญแสดงสิทธิฯ”) โดยมีรายละเอียดเบื้องตนของการออกและเสนอขาย

ใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ดังนี้ 
 

ประเภทของหลักทรัพยที่เสนอขาย         :  ใบสําคัญแสดงสิทธิที่จะซื้อหุนสามัญเพิ่มทุนของบริษัท โรงแรมเซ็นทรัลพลาซา  

     จํากัด (มหาชน) (“ใบสําคัญแสดงสิทธิฯ”)  
 

ชนิด  :  ระบุชื่อผูถือ และเปลี่ยนมือได 
 

จํานวนที่ออกและเสนอขาย            :  60,800,000 หนวย 
 

จํานวนหุนสามัญที่ออกเพื่อรองรับ      :  60,800,000 หุน   
 

ราคาเสนอขายตอหนวย               :  0 บาท 
 

วิธีการจัดสรร   :  ผูถือหุนซึ่งถือหุนสามัญจํานวน 25 หุน จะไดรับใบสําคัญแสดงสิทธิฯ 

     1 หนวย 
 

วันออกใบสําคัญแสดงสิทธิฯ            :  ภายหลังจากที่ไดรับอนุญาตจากสํานักงานคณะกรรมการกํากับหลักทรัพย 

         และตลาดหลักทรัพย ทั้งนี้ บริษัทคาดวาจะออกและเสนอใบสําคัญแสดง 

         สิทธิฯ ไดภายหลังการเสนอขายหุนสามัญเพิ่มทุนแกประชาชนทั่วไปแลว 
 

อายุของใบสําคัญแสดงสิทธิฯ            :  ไมเกิน 2  ป นับจากวันที่ออกใบสําคัญแสดงสิทธิฯ 
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ระยะเวลาเสนอขาย                   :  เสนอขายตอผูถือหุนตามรายชื่อที่ปรากฏในสมุดทะเบียนผูถือหุนในวันที่ๆ  

    กําหนดโดยคณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท หรือบุคคล 

      ที่คณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัทมอบหมาย ซึ่งตองเปน

วันที่ภายหลังวันที่ไดรับอนุญาตจากสํานักงานคณะกรรมการกํากับหลักทรัพย

และตลาดหลักทรัพย  
 

อัตราการใชสิทธิและราคาการใชสิทธิ   :  ใบสําคัญแสดงสิทธิฯ 1 หนวย สามารถใชสิทธิซื้อหุนสามัญเพิ่มทุนได 1 หุน  

      ในราคาระหวางรอยละ 90 ถึง รอยละ 110 ของราคาปดถัวเฉลี่ยถวงน้ําหนักของ 

     หุนที่มีการซื้อขายในตลาดหลักทรัพยแหงประเทศไทยยอนหลังสิบหาวันทําการติด 

      ตอกันกอนวันประชุมคณะกรรมการบริษัทหรือวันประชุมคณะกรรมการบริหาร 

         บริษัทเพื่อมีมติกําหนดราคาการใชสิทธิ  
 

ระยะเวลาของการใชสิทธิ              :   วันทําการสุดทายของบริษัทในแตละไตรมาส (กลาวคือวันทําการสุดทาย 

     ของเดือนมีนาคม มิถุนายน กันยายน และธันวาคม) ระหวางเวลา  9:00 – 16:00 น. 

      ตลอดอายุของใบสําคัญแสดงสิทธิฯ 
 

ตลาดรองของใบสําคัญแสดงสิทธิฯ        :  บริษัทจะนําใบสําคัญแสดงสิทธิฯ และหุนสามัญที่ออกเนื่องจากการใชสิทธิ 

    ตามใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ที่ออกและเสนอขายครั้งนี้ไปจดทะเบียนกับตลาด 

    หลักทรัพยแหงประเทศไทย  
 

การปรับสิทธิใบสําคัญแสดงสิทธิฯ    :   ในกรณีที่มีเหตุแหงการปรับสิทธิตามประกาศคณะกรรมการกํากับหลักทรัพย 

   และตลาดหลักทรัพย ที่ กจ. 13/2547 เรื่อง การขออนุญาตและการอนุญาตใหเสนอ 

     ขายใบสําคัญแสดงสิทธิที่จะซื้อหุนที่ออกใหมและหุนที่ออกใหมเพื่อรองรับใบสําคัญ 

      แสดงสิทธิ ขอ 12 (4) (ข) ใหคณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท  

   หรือบุคคลที่คณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัทมอบหมายเปนผู 

   พิจารณากําหนดเงื่อนไข และรายละเอียดอื่นๆ ที่เกี่ยวของกับการปรับ หรือการ 

   เปล่ียนแปลงอัตราการใชสิทธิ และราคาใชสิทธิ 
 

เงื่อนไขอื่นๆ                     : ทั้งนี้ ใหคณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท หรือบุคคล 

    ที่คณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัทมอบหมายเปนผูมีอํานาจ 

       ในการกําหนดเงื่อนไข และรายละเอียดอื่น ๆ ของใบสําคัญแสดงสิทธิฯ โดยรวมถึง 

    การกําหนดวันปดสมุดทะเบียนพักการโอนหุนเพื่อกําหนดสิทธิของผูถือหุนในการ 

       ไดรับจัดสรรใบสําคัญแสดงสิทธิฯ (XW) ตลอดจนมีอํานาจในการกําหนดเหตุให 

          ตองออกหุนใหมเพิ่มเติมเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลงของราคาการใชสิทธิและ/หรือ 

        อัตราการใชสิทธิของใบสําคัญแสดงสิทธิฯ  การเขาเจรจา ตกลง ลงนามในเอกสาร 



7/9 

       และสัญญาตางๆ ที่เกี่ยวของ รวมทั้งดําเนินการตาง ๆ อันจําเปนและสมควรอันเกี่ยว 

      เนื่องกับใบสําคัญแสดงสิทธิฯ และการออกและเสนอขายใบสําคัญแสดงสิทธิฯ  

    ดังกลาว ซึ่งรวมถึงการนําใบสําคัญแสดงสิทธิฯ และหุนสามัญที่ออกเนื่องจากการ 

    ใชสิทธิตามใบสําคัญแสดงสิทธิฯ เขาจดทะเบียนเปนหลักทรัพยจดทะเบียนตอ 

    ตลาดหลักทรัพยแหงประเทศไทย ตลอดจนดําเนินการขออนุญาตตอหนวยงานที่ 

    เกี่ยวของรวมทั้งมอีํานาจในการดําเนินการใด ๆ ตามที่จําเปนและสมควรอันเกี่ยว 

    เนื่องกับการออกและเสนอขายใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ในครั้งนี้ 
 

 ทั้งนี้ คาดวาบริษัทจะสามารถดําเนินการออกและเสนอขายใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ภายหลังการเสนอขาย

หุนสามัญเพิ่มทุนแกประชาชนทั่วไปเสร็จส้ินแลว และภายหลังจากที่บริษัทไดรับอนุญาตจากคณะกรรมการกํากับ

หลักทรัพยและตลาดหลักทรัพยสําหรับการออกและเสนอขายใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ในครั้งนี้ โดยผูถือหุนที่มีสิทธิไดรับ

จัดสรรใบสําคัญแสดงสิทธิฯ ซึ่งจะตองเปนผูถือหุนของบริษัทที่มีรายชื่อปรากฎในสมุดทะเบียนผูถือหุนของบริษัท ณ  

วัดปดสมดุทะเบียนพักการโอนหุนเพื่อกําหนดสิทธิของผูถือหุนที่จะไดรับจดัสรรใบสําคัญแสดงสิทธิฯ คณะกรรมการ

บริษัท หรือคณะกรรมการบริหารบริษัท หรือบุคคลที่ไดรับมอบหมายจากคณะกรรมการบริษัท หรือคณะกรรมการ

บริหารบริษัทจะไดประกาศกําหนดตอไป 
 

 กอนการพิจารณาลงมติในวาระนี้ มีผูถือหุนซักถามดังนี ้

ผูถือหุน   : ราคาในการใชใบสําคัญแสดงสิทธิ ซื้อหุนสามัญเพิ่มทุนของบริษัท มีสวนลดหรือไม  

นายรณชิต มหทัธนะพฤทธิ์   :  ราคาในการใชสิทธิ จะกําหนดในราคาระหวางรอยละ 90-110 ของราคาปดถัวเฉลี่ย 

        ถวงน้ําหนักของหุนที่มีการซื้อขายในตลาดหลักทรัพยแหงประเทศไทย ยอนหลังสิบหา 

        วันทําการ ติดตอกันกอนวันประชุมคณะกรรมการของบริษัท หรือวันประชมุคณะ 

        กรรมการบริหารบริษัท เพื่อมมีติกําหนดราคาการใชสิทธ ิ
 

 เมื่อไมมีผูถือหุนซักถามเพิ่มเติม ประธานจึงขอใหที่ประชุมออกเสียงลงคะแนน 

 มต ิ ที่ประชุมพิจารณาแลวมมีติเปนเอกฉันทรับรองและยืนยันการออกและเสนอขายใบสําคัญแสดงสิทธิที่

จะซือ้หุนสามญัเพิ่มทุนของบริษัทใหแกผูถือหุนของบริษัทตามสัดสวนการถือหุน ตามที่ประธานเสนอมาขางตน ดวย

คะแนนเสียง 

   เห็นดวย  1,014,234,992 เสียง * 

   ไมเห็นดวย  - เสียง 

   งดออกเสียง  - เสียง 

หมายเหตุ :   * ทั้งนี้ในระหวางการประชมุ มีผูถือหุนเขารวมประชุมเพิม่เติม ทําใหคะแนนเสียงในแตละวาระ

ประชมุมียอดรวมไมเทากัน 
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วาระที่ 5.   วาระอื่นๆ  
 มีผูถือหุนซักถามดังนี้ 

ผูถือหุน        :  บริษัทจําเปนตองใชเงินในการขยายโรงแรมเปนจํานวนเทาใด และคาดวาจะตองใช 

     อยางชาที่สุด ในชวงไหนของป 

นายแดน  ชินสภุัคกุล    :  โครงการใหมของบริษัทมีทั้งหมด 4 โรงแรม  ดังนี้ 

- โครงการโรงแรมเซ็นทาราแกรนด แอนด บางกอกคอนเวนชัน เซ็นทรัลเวิลด เปน

โรงแรมขนาด 555 หอง พรอมกับบางกอกคอนเวนชัน ซึ่งไดมีการเปดคอนเวนชัน

ไปแลว และจะทยอยเปดหองพักในเดือน พฤษภาคม ปนี ้

- โครงการโรงแรมเซ็นทาราแกรนดมิราจบชีรีสอรท พัทยา ซึ่งเปนโรงแรม 5 ดาว 

ขนาด 505 หอง อยูในระหวางกอสราง  

- โครงการโรงแรมเซ็นทารา แกรนดบีชรีสอรท ภูเก็ต เปนโรงแรมขนาด 262 หอง ซึ่ง

ตั้งอยูหาดกะรน ภูเก็ต อยูในระหวางการกอสราง 

- โครงการโรงแรมเซ็นทารา  แกรนดบีชรีสอรทและวิลลา กระบี่ เปนโรงแรมขนาด 

192 หอง ที่จังหวัดกระบี่ ไดเปดดําเนินการแลว และมีผลการดําเนินงานที่นาพอใจ 

ดีกวาที่คาดการณไว 
 

 ทั้ง 4 โครงการดังกลาวขางตนจะตองใชเงินลงทุนประมาณ 10,000 ลานบาท ซึ่งบริษัทไดใชเงินบางสวน

แลวจากการออกหุนกู การเพิ่มทุน  ซึ่งแผนการเงินในปจจุบันของบริษัท มีอัตราสวนหนี้สินตอทุน ไมสูง คือ อยูที่

ประมาณ 1.6 เทา โดยคณะกรรมการจะไมกูเงินมาก ซึ่งจะทาํใหบริษัทตองแบกภาระดอกเบี้ยมาก จึงมีการวาง

แผนการออกเสนอขายหุนใหกับประชาชนทั่วไป ซึ่งคาดวาจะไดเงินประมาณ 1,000 ลานบาท 
 

ผูถือหุน   : 1. สัญญาเชาที่ดินของโรงแรมที่ลาดพราว กบัการรถไฟแหงประเทศไทย (การรถไฟ)  

         จะหมดเมือ่ใด และไดมีการเจรจากับการรถไฟหรือยัง 

    2. พื้นที่ใหเชาที่ทําใหมดานหนาหางเซ็นทรัล เปนของเซ็นทรัลหรือของใคร 

นายสุทธิเกียรติ จิราธวิัฒน   :  1. สัญญาเชาที่ดินกับการรถไฟ จะหมดอายุในวันที่ 19 ธันวาคม 2551  ขณะนี้อยูใน 

     ระหวางการเจรจา แตยังไมถงึที่ส้ินสุด คาดวาจะสรุปไดในเร็วๆ นี้ 

    2. การรถไฟไดมีการเปดประมลู พื้นที่สามเหลี่ยมหนาหางเซ็นทรัล ประมาณ 1 ไรเศษ  

       เปนการเชาของบุคคลภายนอก กบัการรถไฟ โดยเปนสัญญาเชาประมาณ 3 ป  

       ซึ่งเราไมไดเขาประมูล เนื่องจากเปนสัญญาเชาระยะสั้นและขนาดพื้นที่เล็กเกินไป 

ผูถือหุน   : ขอทราบราคาการใชสิทธ ิ

นายพงศกร เที่ยงธรรม  : ราคาการใชสิทธิ จะกาํหนดโดยคณะกรรมการของบริษัท ภายหลังจากที่บริษัทไดรับ 

     อนุญาตจากคณะกรรมการกํากับหลักทรัพยและตลาดหลักทรัพย (กลต.) และผูถือหุน 

     จะไดรับใบสําคัญแสดงสิทธิ เมื่อบริษัทไดทําการเสนอขายหุนสามัญเพิ่มทุนใหกับ 
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     ประชาชนทั่วไปหมดแลว และจะกําหนดวันปดสมุดทะเบียนพักการโอนหุน เพื่อกําหนด 

     สิทธิของผูถือหุน ในการไดรับจัดสรรใบสําคัญแสดงสิทธิ(xw) ใหผูถือหุนไดรับใบสําคัญ 

     แสดงสิทธิในอัตรา 25 : 1 ณ วันที่บริษัทกําหนด xw จะกําหนดราคาการใชสิทธิ  

     ซึ่งบริษัทไดแจง กลต. ราคาการใชสิทธิอยูในระหวางรอยละ 90 – 110 ของราคาปด 

     ถัวเฉลี่ยถวงน้ําหนักของหุนที่มีการซือ้ขายในตลาดหลักทรัพยฯ ยอนหลัง 15 วันทําการ 

     ติดตอกัน 

ผูถือหุน   : รานอาหารแบรนดใหม Pepper Lunch  มียอดขายเปนอยางไร และมีแนวโนมขยาย 

     สาขาหรือไม 

นายสุทธิเกียรติ จิราธวิัฒน : รานอาหาร Pepper Lunch ที่เพิ่งเปดใหมสาขาแรกที่เซ็นทรัลเวิลด มียอดขายสูงกวา 

     เปาหมายที่ตั้งไว  สําหรับรานอาหารแบรนดนี้ เราไดลิขสิทธิจากประเทศญี่ปุน ซึ่งนา 

     จะไปไดดี เนือ่งจาก คนอื่นไมสามารถลอกเลียนแบบได เพราะจะตองปรุงอาหารจาก 

      จานรอนพิเศษ ซึ่งทําจากประเทศญี่ปุนเทานั้น คาดวาจะขยายการเปดรานไดตามแผนที่ 

      วางไว 

 เมื่อไมมีผูใดในที่ประชุมซักถามหรือพิจารณาในเรื่องใดอีก ประธานจึงกลาวขอบคุณทานผูถือหุนทุกทานที่

กรุณาสละเวลาเขารวมประชมุ และกลาวปดประชุมเวลา 16.00 น. 

    ประธานที่ประชุม 

 

       

          

             (นายวันชัย  จิราธิวฒัน) 

                 

 

 

 ผูจดรายงานการประชุม เลขานุการการประชมุ 

 

 

           

                   (นางภารณี  กาลวิโรจน)      (นายรณชิต  มหัทธนะพฤทธิ์) 

      

 

 

 


